



Следователями СК проводится проверка по факту отравления окисью углерода несовершеннолетних



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления по Саратовской области организована процессуальная проверка по факту отравления окисью углерода двух несовершеннолетних.

По предварительным данным, 18 июня 2023 года 25-летняя женщина и двое ее малолетних детей 4 и 5-летнего возраста почувствовали недомогание в квартире, расположенной на улице 50 лет Октября города Ершова. Прибывшие сотрудники скорой медицинской помощи оказали необходимую помощь, женщина с детьми от госпитализации отказалась.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. После осмотра оборудования предварительно выявлена утечка угарного газа. В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

19 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1801946>